
令和元年11月24日（日）午後1時30分～午後4時
守谷市役所大会議室
 11人

お住まいの地区
高野 1

みずき野 1
薬師台 2
大野 1
守谷 2

無・市外 4

アンケート結果 回答者：10人

参加者内訳

令和元年度 守谷市議会報告会 アンケート集計結果

日　　　時
会　　　場
参加人数

男性, 11

女性, 0

性別
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Q1.どのようにお知りになりましたか？（複数回答可）

10年以下, 

3

11年以上～

20年以下, 1

21年以上～

30年以下, 2

51年以上～, 

2

無, 1

居住年数

40代, 3

50代, 0
60代, 

2

70代, 6

年代別



・初めて参加しましたが，雰囲気も悪くなく活発な質問もあり良い機会だと思います。
・皆さんの丁寧な対応が良好です。
・市民参加者が少ない。
・活発な意見交換ができた。
・議員の方と意見交換が出来たのはよかった。

・色々と知ることが出来た。

・できれば，市議会議場で報告されると，臨場感が出るような気がします。
　小生が市議会をオブザードしたことがないからかも知れませんが。
・人が多く集まる場所や時間の選定を考えて下さい。
・時間は午前でなく午後が良い（但し，3時間程度あると更に良いと思われる）
・いつもの場所なので

・内容に関しては，不勉強なこともあり，すぐ理解できるものばかりではなかったが，
　参加者（一般の方）がこんなに少ないのが驚きです。
・市政に興味関心を持つ層を増やすには，どうしたらいいかと考えさせられます。
・意見交換の時間が少ないと思う。
・特別会計報告についても詳細報告してほしい。
・市政のチェックを議会で行っていると理解しました。
　直接報告を一般の市民が知ることは，あるのでしょうか。
・周辺農地の貸与が違法であることを知りました。
・あまりにも，今回は10名の参加だけで少ない，もっと参加者を多くなるよう努力して下さい。
・報告レポートが簡明で分かりやすく良好です。（常任委レポート）
・守谷市議会，重点事業評価結果表など，他の市議会にはありませんgood。
・議会名簿（写真入り），構成表ならびに出前懇談会なども，周辺議会はやっていません。
　市民へ親切な対応となっており関心する次第です。
・もっともっと街づくりに関して議会でもんで活性化して欲しい。公のリード・サポートが必要。

Q4.議会報告会について，お気づきの点等をご自由に

・意見交換の時間が短い。

とてもよい, 2

よい, 4

普通, 1

悪い, 1

とても悪い, 1

Q2.参加しての感想は？

これでよい, 7

変更したほうがよい, 2

Q3.日時会場はこのままでよいか？


